

EL TERJESZTÉS

Gárdonyi Város Önkormányzat Képvisel -testületének 2021. szeptember 15-én tartandó rendkívüli ülésére

Csatlakozás a Bursa Hungarica önkormányzati ösztöndíj-pályázat 2022. évi fordulójához

Tisztelt Képvisel -testület!

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium megbízásából az Emberi Er forrás Támogatáskezel nyílt pályázat keretében meghirdette a Bursa Hungarica Fels oktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi pályázati fordulóját hátrányos helyzet , szociálisan rászoruló fiatalok fels oktatási tanulmányainak támogatására.

Az ösztöndíjpályázathoz történ csatlakozás kizárólag az Általános Szerz dési Feltételek 1. sz. mellékletét képez Csatlakozási nyilatkozat eredeti, aláírt példányának megküldésével történhet. Beküldési határid 2021. október 1.

A csatlakozási nyilatkozat aláírásával, megküldésével az önkormányzat

- a jogszabályoknak megfelelő en kifejezett és visszavonhatatlan döntést hoz arról, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzet fels oktatási hallgatók, illet leg fels oktatási tanulmányokat kezd fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Fels oktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi pályázati fordulójához,
- a fels oktatási hallgatók számára, valamint a fels oktatási tanulmányokat kezd fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Fels oktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi pályázati fordulójának Általános Szerz dési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerz dési Feltételekben foglaltaknak megfelelő en jár el,
- kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Fels oktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi fordulója keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttm ködési Rendszerben (EPER-Bursa rendszerben) rögzíti.
- nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározott és a pályázóktól bekérend , a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és mellékletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeivel.

A fels oktatási szociális ösztöndíjrendszer az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzet , szociálisan rászoruló fiatalok számára is elérhet vé kívánja tenni a fels oktatásban való részvételt. E cél elérésének érdekében a Képvisel -testület évek óta biztosított lehet séget a tanulóknak tanulmányaik folytatásához a szociális keret terhére.

Kérem a Tisztelt Képvisel -testületet, döntsön abban, hogy csatlakozni kíván-e a Bursa Hungarica Fels oktatási Ösztöndíjpályázat 2022. évi fordulójához.

A Képvisel -testület a pályázatok beérkezése után – a pályázók számának ismeretében – határozza meg a támogatás elosztható keretösszegét, figyelemmel az erre fordítható éves költségvetési keretösszegre, és az el z évi döntések forrásvonzataira.

Határozati javaslat:

Gárdony Város Önkormányzat csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzet fels oktatási hallgatók, illet leg fels oktatási tanulmányokat kezd fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Fels oktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2022. évi fordulójához.

A Bursa Hungarica Fels oktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2022. évi fordulójának Általános Szerz dési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerz dési Feltételekben foglaltaknak megfelelel en jár el.

Kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Fels oktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi fordulója keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttm ködési Rendszerben (EPER-Bursa rendszerben) rögzíti.

Nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározott és a pályázóktól bekérend , a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és mellékletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeivel.

A pályázatok beérkezése után – a pályázók számának ismeretében – dönt a 2022. évi támogatási összegekr l, figyelemmel az e tárgyban való áthúzódó pénzügyi kötelezettségeire.

Határid : 2021. október 1.-ig a „Nyilatkozat a csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról” cím dokumentum elküldése az Emberi Er forrás Támogatáskezel részére.

Felel s: Tóth István polgármester

Gárdony, 2021. szeptember 09.

Tóth István
polgármester